
 

 

 

 

 

 

 Sněženka farní 
     Zpravodaj  farnosti  Panny  Marie  Sněžné  v  Praze 

 

 
Drazí čtenáři! 

Skrze jediný okamžik se rok stává starým a začíná nový, skrze okamžik se 

očekávané stane přítomností, skrze okamžik také můžeme už jen vzpomínat. 

 Konec roku nám trošku pocukroval střechy domů a ledový vítr sněhové 

vločky spolykal. Mrazivé sevření nutí člověka přemýšlet, kde nalezne něco 

k zahřátí. A dost možná je to jedno z vysvětlení, proč člověk zažívá i krušné 

chvíle. Snad lépe najde směr a přístav, kde občerství své srdce. Snad si 

uvědomí, co je v jeho životě opravdu důležité. Kéž by to bylo něco 

obohacujícího duši než bezpečí ve věcech, které bez vztahu, důvěry a lásky 

studí, i kdyby poskytly sebelepší komfort. Snad touha po naplnění každému 

pomůže přítomné okamžiky lépe postřehnout a využít k dobru, odpuštění 

a k nalezení či obnovení cesty k Bohu. 

 Vidět zasněžené pole a v dáli kopce hor je úchvatné, působí radost zvláště 

s jasnou oblohou a krajem zalitým sluncem. Dne přibývá, noc se krátí. Příští 

jubilejní rok 2033 je ještě jakoby v dáli, ale naděje v Boží lásku a Jeho 

milosrdenství trvá. Je to každodenní nabídka neviditelných doteků 

a podaných rukou Hospodina. Je to naděje, která trvá i přes ztráty. Naděje 

trvající, i když ztrácíme iluze a zkreslenou představu Boha. Nejspíš právě 

v tom budeme schopni zahlédnou Jeho nový pravdivější obraz. 

Ročník XXXII.                                                               Leden 2026 
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Naše očekávání? Kalendář se plní, i když různé kalendáře leží v šuplících, na 

policích a povalují se nevyužité. Plány jsou důležité, ale ještě k tomu přidat 

špetku víry v Boží prozřetelnost, kdy nemusíme všemu rozumět, proč se to 

děje, ale jako Panna Maria abychom VĚŘILI, že Bůh je Láska. 

 Přeji vám mnoho Božího požehnání! 

Váš Filip 
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 Farnost Panny Marie Sněžné 

 Jungmannovo nám. 18, Praha 1  

 Vás srdečně zve a pořádá 

        

Tříkrálový koncert 

 

Neděle 4. ledna 2026 v 16.00 hodin 

kostel Panny Marie Sněžné, 

Jungmannovo nám. 18, Praha 1 

 

 
Účinkují 

Chlapecký sbor Bruncvík  

 

sbormistryně Lenka Mensa Pištěcká 

varhany Jiřina Marešová 

 

a 

Hostivický pěvecký sbor 

sbormistryně Hana Krejčová 

 

Eva Jiranová – housle 
Monika Pavelková – zpěv 

 

 

Dobrovolné vstupné bude věnováno 
Tříkrálové sbírce 2026 
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Z FARNOSTI 
 

Aktuality sledujte, prosím, na nástěnce, v ohláškách, na webu a Fb. 
 

 

Dětské tříkrálové zpívání 
se bude konat 4. ledna po mši svaté pro rodiny s dětmi. Po koledování se 

půjdeme všichni ohřát do refektáře kláštera, kde bude připraveno pohoštění. 

Těšíme se na všechny koledníky, rodiče i děti, s hudebními nástroji i bez. 

Nebojte se posílit naše kolednické řady. Nejde o profesionální výkon, ale 

o radost ze společného koledování a pomoci dobré věci. Noty máme! 

 

Tříkrálová sbírka 
Máme tady začátek nového roku a jak již víte, rok vždy otevíráme 

Tříkrálovou sbírkou. Letos budete prvních 14 dní v lednu potkávat koledníky 

s kasičkami napříč naší republikou. I my neleníme a přidáváme se 

k charitativní misi. Budeme koledovat opět společně, po dětské mši 

sv. v neděli 4. ledna 2026. Všichni jste srdečně zváni! Dále nás čeká 

Tříkrálový koncert, rovněž v neděli 4. 1. od 16.00 hodin. Kdo by chtěl 

koledovat kdykoli do 14. ledna např. s kasičkou po mši sv., bude velice 

vítán. Kasy budou připraveny v sakristii, lze si je vyzvednout přede mší sv. 

 Kromě příspěvku do kasiček je možnost přispět i online na stránkách 

www.trikralovasbirka.cz nebo např. dárcovskou SMS: DMS KOLEDA 30 

na číslo 87 777. Veškeré informace ke sbírce včetně záměrů najdete na výše 

zmíněné webové stránce. 

 Na závěr mám pro vás pozvání z Charity na Požehnání koledníků, které 

proběhne v pondělí 5. ledna v 15 hodin v kostele sv. Tomáše na Malé straně. 

Následovat bude tradiční Tříkrálový průvod. I na něj jste samozřejmě zváni. 

 Všem vám předem děkuji a přeji vám vše nejlepší do nového roku a mnoho 

Božího požehnání nejen pro vás, ale i vaše blízké. 

Alena Bohdanecká 

 

 

Setkání Sekulárního františkánského řádu 

– oblastní Tříkrálové setkání 
se bude konat v sobotu 10. ledna u Panny Marie Sněžné. Mše svatá začíná 

v kostele ve 14.00 hodin, poté se přesuneme do refektáře, kde bude společné 

setkání doplněné promluvou P. Šebestiána OFM. 

https://www.trikralovasbirka.cz/
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Výstavba sociálního zázemí v Hájku 
Od o. Bernarda (kráceno): „Milí přátelé naši i Hájku, jak víte, snažíme se 

naše poutní místo opravovat i pro duchovní společné pobyty, rekolekce a 

křesťanská setkání. Počet lidí a skupin, které tam jezdí, stále roste. A počet 

záchodů a sprch už je nedostatečný. Proto probíhá stavba nových 2 sprch a 2 

toalet s úpravou místnosti, a čerpadla na vodu. Náklady budou nakonec 

kolem 800 tis. Kč. Jelikož máme v Hájku letos i jiné další velké náklady, tak 

moc prosíme za vaši možnou podporu. Děkujeme.“ Odkaz: Donio: 

Výstavba sociálního zázemí v Hájku 

 

Pozvánka k vnitřní modlitbě 
Život v Boží blízkosti, propojení každodennosti s modlitbou, ochotu nechat 

se provést bolestnými situacemi k prostému životu se Vzkříšeným Kristem. 

Na tuto cestu se vydala naše malá skupinka v minulém roce nad knihou 

Vnitřní mlčení. A jsem vděčná za možnost setkávat se ve farnosti 

u františkánů k modlitbě s karmelitánskou spiritualitou, neboť můžeme žít 

rozmanitost obdarování v jediné církvi. 

 Rádi bychom v tiché modlitbě pokračovali a otevíráme možnost účasti 

také dalším zájemcům. Skupina je určena především těm, kteří již vykročili 

na cestu modlitby, chtějí v tichu spočinout u Pána a hledají společenství, ale 

také těm, kteří dosud nezačali a zajímá je Ježíšova modlitba. Základy 

spirituality společenství spočívají v poselství křesťanské bible, karmelské 

a františkánské zkušenosti. Je vítán každý, kdo ctí Ježíše jako Pána. 

 Minikurz vnitřní modlitby pro první půlrok 2026 bude koncipován do pěti 

praktických setkání s dvěma bloky tiché modlitby, orámovanými úvodem 

a závěrečnou reflexí. Ta souvisí s putováním křesťana v dnešní společnosti 

a prohloubení kontemplativních prvků: život v přítomnosti, zacházení se 

svým tělem, přijetí reality nebo vděčnost. 

 Od ledna do června se budeme scházet čtvrtou sobotu v měsíci na 

odpoledne s doporučením aktivně utvářet život s Bohem v každodennosti 

podle svých možností. Navíc je možné účastnit se intenzivního víkendu 

v postní době. Bližší informace a přihlášky na cestanitra@seznam.cz. 

Srdečně zveme na první setkání 24. ledna 2026. 

Marie Beďačová 

 

 

Ekumenická bohoslužba 
Zveme vás na ekumenickou bohoslužbu, která se koná v našem kostele 

v úterý 20. ledna v 19.00 hodin. 

https://donio.cz/komfort-socialni-zazemi-v-hajku
https://donio.cz/komfort-socialni-zazemi-v-hajku
mailto:cestanitra@seznam.cz
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Biřmování pro mladé 
Během měsíce ledna je možnost se ještě nahlásit na přípravu na biřmování 

pro mládež od 14 do 17 let. Je to cesta, která vás bude stát nějaký čas 

a možná i změnu osobního režimu, ale bude to cesta krásná nejen ze 

společných setkání, ale především otevřenosti v prožívání víry a také její 

prohloubení. Příprava vám pomůže se více zorientovat v otázkách církve, 

Boha, jak to vlastně všechno je, aktuálních otázkách, který si klade nejen 

tento svět, ale především vy sami. Stavte se v sakristii a zapište se do 

seznamu, kde jsou dny a časy, kdy by příprava mohla probíhat. 

 Těším se, že tuto cestu budu s vámi moci prožívat a zažijeme spolu chvíle 

nad diskusemi, modlitbou a doufám i společnými výlety. 

br. Kapi 

 
Farní kalendář na rok 2026 si ještě můžete za 100 Kč zakoupit v sakristii, 

na faře, nebo v knihkupectví Paulínky. 

 

 
 

* * * 

Drazí přátelé, 

do nového roku 2026 Vám ze srdce přejeme všechno dobré, Bohem 

požehnané. Především život v míru, sílu, zdraví, radost, odvahu, odhodlání 

a lásku. Toto, a ještě mnohem víc, nám milosrdný a štědrý Bůh touží dát! 

Milujme Ho a poslouchejme, milujme své bližní a nezapomínejme ani na 

sebe… 

Redakce 
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OHLÉDNUTÍ 
 

Tvoření adventních věnců 
Více, než stovka krásných adventních věnců a ozdobných větví vznikla 

během letošní oblíbené akce v ambitu našeho kláštera. O občerstvení se, jako 

obvykle, postaral náš pan farář o. Filip s naším vikářem o. Kapistránem 

a jejich parta. Také v neděli dopoledne si mohli zájemci přijít vytvořit věnec 

a k tomu i upéct s dětmi voňavé perníčky, a že jich bylo! Moc děkujeme 

všem pomocníkům, kteří přišli akci připravit, pomáhali během ní a v neděli 

odpoledne prostor uklidili. Bez vašich pomocných rukou by tato každoroční 

příprava Vánoc nemohla probíhat v tak radostné a pohodové atmosféře! 
 

  
 

Svatý Mikuláš 
přišel děti i dospělé potěšit během mše svaté pro rodiny s dětmi. Za 

rozzářené dětské oči a velkou pomoc svatému Mikulášovi děkujeme naší 

farnici Majdě Komárkové i krásným něžným andělům… 
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Benefiční koncert 
Na počátku prosince proběhl v našem kostele krásný benefiční koncert 

manželů Radových a jejich přátel na podporu Chráněné dílny Inspirace. Lidé 

mohli přicházet i odcházet, potěšit se krásnou hudbou a k tomu si na nádvoří 

zakoupit i dáreček vyrobený touto chráněnou dílnou. Podpořit ji můžete i vy, 

její šikovné umělkyně si to dozajista zaslouží! Odkaz najdete na Chráněná 

dílna Inspirace 

  
 

Setkání před Betlémem 
Uprostřed adventní doby se mohli diváci, dospělí i děti, známí i jen tak 

procházející, potěšit ve františkánské zahradě krásným tradičním 

představením „Setkání před Betlémem“ našeho přítele, báječného 

divadelníka, Víti Marčíka. Děkujeme za dojemný, veselý i hluboký 

předvánoční zážitek… 
 

 

 

 
 

Poslední hájecká pouť roku 2025 
proběhla 10. prosince. Celebroval ji náš o. Bonaventura. I přes chladné 

počasí a fakt, že se prosincové poutě v Hájku konají uprostřed týdne, se 

v refektáři shromáždilo velké množství poutníků, kteří společně uzavřeli 

https://chranenadilnainspirace.cz/
https://chranenadilnainspirace.cz/
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sezónu Jubilejního roku. V Hájku byla navíc na Štědrý den na přání místních 

obyvatel sloužena ještě i Půlnoční mše svatá. 

 

Sněžní andělé 
I během těchto Vánoc se naším kostelem vznášejí andělíčci s upřímnými 

modlitbami, prosbami, díky i obrázky… Letos se jich sešlo přes tisíc, a za 

všechny vyslovené prosby byla sloužena štědrovečerní „dětská půlnoční mše 

svatá“. A protože Vánoce zdaleka nekončí, ještě tu s námi nějaký čas 

pobudou… 
 

   
 

Dětská Půlnoční 
Odpolední „dětská půlnoční mše svatá“ zaplnila kostel snad do posledního 

místečka. Krásnou svatou rodinu doprovázelo velké množství andělíčků a 

o. Filip promlouval o lásce, odpuštění a radosti z obyčejně neobyčejných 

věcí… Ať jsou vaše Vánoce požehnané a nový rok plný pokoje a dobra… 
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LITURGICKÉ OKÉNKO 
 
• Katechetka: „Děti, kdo je ve svatostánku?“ Odpověď: „Pan farář!“ 

• „Mami, proč jsou ve mši Japonci?“ Maminka posléze shledává, že to 

dítě vyspekulovalo ze slov „…za Pontia Piláta“. 

• Rodiče jednoho dne zjistí, že se jejich synek modlí „Ve jménu Otce 

i Syna i ucha svatého…“ 

 

To, jak děti vnímají modlitby a liturgii, je někdy opravdu úsměvné. 

V dospělosti už leccos chápeme mnohem lépe. Ale s plným pochopením 

liturgie asi nebudeme hotovi nikdy. Otevíráme tedy liturgické okénko. 

Budeme se pokoušet pronikat do hloubky liturgického slavení, poodkrývat 

tajemství významů a symbolů – v důvěře, že se tak více otevřeme působení 

Pána v našich životech. 

 

Co je liturgie a liturgika? 

Slovo liturgie pochází ze starořeckého slova „leitourgia“ a jeho prvotní 

význam byl „veřejné dílo“, „služba lidu“ nebo „služba ve prospěch lidu“. 

Křesťané dnes liturgií rozumí „bohoslužbu“, veřejné shromáždění podle 

tradice a pravidel církve. Pravidlům pro bohoslužbu se říká ritus nebo také 

rituál. 

 

Kristus, náš Vykupitel a Velekněz, skrze liturgii pokračuje ve své církvi, s ní 

a skrze ni v díle našeho vykoupení. (Katechismus katolické církve, č. 1069) 

 

Liturgie je činností „Krista úplně celého“ (Christus totus). Ti, kdo ji slaví 

zde, prostřednictvím znamení, jsou již v nebeské liturgii, kde slavnost je 

úplným společenstvím a svátkem. (Katechismu katolické církve, č. 1136) 

 

Liturgika je teologický obor zabývající se studiem liturgie. 

 

Milí čtenáři, pokud byste se k tématu liturgie chtěli na něco zeptat, doručte 

svůj dotaz na faru nebo do redakce Sněženky, budeme se snažit odpovědět. 

 

Lucie Vorlová 
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ZÁKOUTÍ PANNY MARIE SNĚŽNÉ (8.) 
 

Obraz Nejsvětějšího Srdce 
 

V minulém čísle jsme měli mimořádný článek o restaurování bočního oltáře 

utrpení Páně. Jak si můžete všimnout, Bůh Otec na jeho vrcholu se již krásně 

skví bělobou, zatímco Abrahám s Mojžíšem na očištění teprve čekají. 

V tomto čísle bych se chtěl zmínit o obrazu Nejsvětějšího Srdce Páně. 

Z uměleckého hlediska jde o jeden z nejméně cenných prvků výzdoby 

kostela. Orámovaný obraz za sklem totiž není originálem, ba dokonce ani 

kopií: jde o tisk na papír. Je to typický produkt 19. století, identické 

zobrazení jsem viděl i v Rakousku a zcela jasně zapadá do nepřeberné řady 

nejsvětějších srdcí své doby. 

 

Autora neznám a ani jsem se jej 

nesnažil zjistit. Velmi podobná 

zobrazení zdobila nejrůznější 

kapličky i interiéry chalup a 

v zásadě neodmyslitelně patřila ke 

koloritu vesnic našich pradědů. 

Rovněž z tohoto obrazu se na nás 

zpříma dívá soucitný Ježíš, který 

rozhrnuje svoji košili, aby bylo 

patrné jeho zářící probodené srdce 

zapálené plamenem lásky. Zdánlivě 

nic neobyčejného, avšak obraz 

s sebou nese podivuhodnou historii. 

Před tímto obrazem se prý obrátil 

P. Petr Pavlíček. Jde o našeho 

spolubratra, který v mládí odpadl od 

katolické víry, ale pak se do církve 

zase navrátil. Posléze vstoupil do 

našeho řádu, stal se členem rakouské provincie a nejvíce proslul coby 

organizátor velikých růžencových modliteb, k nimž se po válce přidalo na 

milión věřících a jimž se připisuje odchod sovětských vojsk z Rakouska. 

Obraz také ctil P. Jan Evangelista Urban a br. Regalát mi říkal, že viděl 

fotografii, jak právě zde skládají sliby sestry jím založené kongregace 

Apoštolátu. A také my s br. Markem jsme si zvolili tento obraz za motiv 

svých primičních obrázků. Sám nedokážu přesně vysvětlit svoji volbu, 

racionální určitě nebyla. Kdybych měl uvažovat podle rozumových motivů, 
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jistě bych na základě shora uvedených argumentů došel k tomu, že jde 

o laciné sentimentální zobrazení dávno překonaného typu zbožnosti. Přesto 

jsem tehdy Míšu Antůškovou poprosil, aby mi obraz vyfotila a polovina 

z 15tisícového nákladu mých obrázků měla právě tento motiv. Dodnes 

nechápu proč, ale moje volba byla jasná a nepochybná. Proč totéž učinil po 

více než deseti letech po mně i br. Marek, také nevím. Snad v tom bude něco 

nadpřirozeného? 

 

A tak kéž na vás, všechny čtenáře našeho časopisu Sněženka sestoupí Boží 

milost a kéž je nám Ježíšovo planoucí srdce zárukou jeho milosrdenství 

a lásky k nám hříšníkům. Nejsvětější srdce Ježíšovo, smiluj se nad námi! 

 

P. Bonaventura OFM 

 

 
 

K ZAMYŠLENÍ 
 

Náš dobrý Bože, 

během celého adventu sbírali andělé v naší farnosti na svá křídla naše 

prosby, díky a přání a letos jich posbírali přes jeden tisíc. Tyto naše touhy 

a prosby bychom Ti nyní chtěli předložit: 

 

1. Mnoho proseb Tě prosí za mír na Ukrajině, v Izraeli a na celém 

světě… a za všechny, kdo vládnou, aby hájili dobro 

2. Za naše bratry františkány, kteří nám zde dávají domov a místo 

kde se cítíme dobře, dej jim radost a pokoj i nové 

následovníky… a také za papeže, kněze a řeholnice – všechny 

ochraňuj 

3. Za naše zemřelé 

4. Za všechny lidi bez domova, za lidi co jsou sami a zoufalí 

5. Babičky a dědečkové Tě Pane prosí za děti a vnoučata, ať jdou po 

dobré cestě, najdou Tebe… za jejich zdraví a ochranu, za požehnání 

široké rodiny 

6. Prosí Tě za uzdravení vztahů v rodinách a za odpuštění si 

navzájem a za pochopení 

7. Prosí Tě o dobré a důstojné stáří, ať jsou co nejdéle soběstační 

8. Manželé a manželky Tě Pane prosí, ať láska mezi nimi zůstává, 

a pokud se vytratila, ať ji znovu naleznou, ať překonají těžkosti 

a vzájemná zranění, ať si dokáží odpustit a začít znovu 
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9. Prosíme za nepodařená manželství a utrpení s tím spojená a za děti, 

které v této situaci žijí 

10. Za dobrou práci pro všechny, kdo o ni prosí 

11. Mnoho proseb bylo napsáno za psychické uzdravení partnera a za 

uzdravení ze závislostí někoho blízkého 

12. Rodiče Tě Pane prosí za své děti, mnoho z nich prosí za duševní 

zdraví svých dětí, a dále za uzdravení křivd a nalezení klidu, aby 

dětem bylo v rodině dobře a cítily se v bezpečí a milovány 

13. Za dar nových, zatím nenarozených miminek 

14. Za bezpečné dospívání a za dobré partnery pro naše děti 

15. Mladí Tě Pane prosí o nalezení jejich životní cesty a povolání, Prosí 

Tě, ať najdou lásku a své partnery na cestu životem 

16. Děti, které Ti napsaly, Tě Pane prosí, aby doma bylo hezky, měly 

dobrého kamaráda a také za babičky a dědečky, maminky 

a tatínky, aby tu dlouho byli (nebo aby jim v nebi bylo dobře) 

17. A nyní ti předkládáme několik konkrétních proseb: 

…za uzdravení našich nemocných, za ulehčení utrpení, za zdárný 

průběh operací, za lékaře a všechen zdravotní personál, 

za dar správných rozhodnutí, za dobré sousedy, za studenty 

a jejich zkoušky, maturity a přijímačky, za ministranty 

a varhaníky, 

ať se máma a táta už nehádají, aby brácha byl chytrej a hodnej, za 

děti v péči OSPODu, ať nepřijdu o děti, ať se v Čechách dokážu cítit 

jako doma, ať můžu říkat pravdu a aby se mi nikdo nesmál, dostatek 

jídla všem, aby mě máma měla ráda, za návrat syna, aby naše děti 

měly opět milujícího tátu, aby si maminka mohla odpočinout, 

pomoz mi překonávat strach, za novou životní šanci, moje 

maminka si přeje, abychom už nezlobily, abych byl hodný 

a laskavý 

 

A další prosby a děkování jsou u oltáře nebo se vznášejí tam nahoře na 

křídlech andělů… 

 

 

Novoroční zamyšlení otce Kapistrána 
Během překročení do nového roku mně myslí stále více zní, abychom vzali 

do rukou Písmo svaté. 

 V listu Římanům píše apoštol Pavel o tom, co nám Písmo nabízí: „Všecko, 

co je tam psáno, bylo napsáno k našemu poučení, abychom z trpělivosti 

a z povzbuzení, které nám dává Písmo, čerpali naději.“ (Řím 15,4) Je pro 
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nás tedy zdrojem trpělivosti, povzbuzení i naděje. Máme v něm skutečně 

nevyčerpatelný svěží pramen moudrosti a života. 

 Zároveň je však v listu Židům chápáno jako mocná zbraň k rozlišování: 

„Slovo Boží je živé, mocné a ostřejší než jakýkoli dvousečný meč; proniká 

až na rozhraní duše a ducha, kostí a morku, a rozsuzuje touhy i myšlenky 

srdce. Není tvora, který by se před ním mohl skrýt. Nahé a odhalené je 

všechno před očima toho, jemuž se budeme ze všeho odpovídat.“ (Žid 4,12) 

Bůh nám ho tedy dal jako nástroj k rozlišování vnitřních hnutí. 

 Staří mniši slov Písma užívali podobným způsobem jako zbraně proti 

útokům Zlého. Na každou situaci měli vybráno několik vět z Písma (tzv. 

logion), kterými bojovali proti pokušením. Např. při pokušení obžerství si 

opakovali: „Nejen chlebem živ je člověk“, nebo při pokušení 

malomyslnosti: „Tak Bůh miloval svět, že poslal svého jediného Syna“ 

apod. Také my se můžeme určité věty či slova naučit nazpaměť a zbavovat 

jimi síly ty situace, které nad námi obvykle zvítězí. Prosme Ducha Svatého 

o taková slova pro náš život. 

 Písmo svaté je Božím dopisem lásky k člověku. 

 

S požehnáním br. Kapistrán 
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Pravidelné bohoslužby v kostele Panny Marie Sněžné 
všední dny: 8.00, 18.00 (po mši sv. večerní nešpory) 

9.00–15.00 zpovědní pohotovost a adorace v Michalské kapli 

neděle:  9.00 (stream), 10.15 (pro rodiny s dětmi), 11.30, 18.00 

denně:  17.30 modlitba růžence 

Pobožnost u hrobu 14 mučedníků bude ve čtvrtek 15. 1. v 19.00 hodin. 

 

 
* * * 

 

 

 

Příspěvek 

na provoz farnosti 

Tříkrálová sbírka 2026 

Online kasička Praha 1 

Příspěvek PMS 

na rekonstrukci elektřiny 

  
 

 

Děkujeme, že přispíváte na provoz farnosti bankovním převodem. 

 

Do fondu Donátor za naši farnost bylo vybráno navíc: 7 050 Kč. 

(stav k 30. 12. 2025). Pro rok 2026 je stanovena částka 123 000 Kč. 

 
* * * 

 

Fara: Jungmannovo náměstí 18, Praha 1, pms@efara.cz, tel.: 222 246 243 

Farář: P. Filip Jan Rathouský OFM 

Výpomocný duchovní: P. Bonaventura Ondřej Čapek OFM 

Farní vikář: P. Jan Kapistrán Tomáš Gajdoš OFM 

Hodiny pro veřejnost: Čt 14–16.00; Pá 9–11.30 (jiné dny v týdnu pouze po 

předchozí domluvě s farářem nebo vikářem) 

 

Aktuální informace najdete na internetu: www.pms.ofm.cz 

Za aktuální reportáže a přípravu snímků děkujeme Zuzaně Rebcové a za snímky 

samotné všem jejich autorům. 
________________________________________________________ 
Redakce: A. a Z. Bohdaneckých, Ž. Ludvíková, e-mail: snezenka.farni@gmail.com 

Uzávěrka příštího čísla je 20. 1. 2026. 

Náklady na vytištění jednoho čísla farního zpravodaje jsou 20 Kč. Neprodejné. 

Dobrovolné příspěvky vhazujte do pokladničky v kostele. 

 

https://praha.donator.cz/projektpuls/9107
mailto:snezenka.farni@gmail.com

